

24 Които и призва (сирѣчь) насъ, не токмо отъ Иудей те, но и отъ язычницы те.

25 Каквото що говори и въ (пророкъ) Осія: ще да наречеме люди мои оныя, които не са людіе мои: и возлюбленна (моа оная), която не е возлюбленна.

26 И ще да бжде не това исто то мѣсто, гдѣто имъ е речено: вые не сте людіе мои: тамо ще да се наречатъ сынове на Бога живаго.

27 И Исаіа выка за Израїла: ако и да бжде число то на сынове те Израїлеви като морскіо песокъ, най малка та часть ще да се спасе.

28 Защото ще да свърши и ще да сократи тѣло то съ правда, понеже ще да направи дѣло сокращено Господь на замла та.

99 И каквото пророчествова Исаіа: ако не бы Господь оставилъ намъ сѣме като содомъ оубо щехме да бждеме и като Гоморръ щехме да се оуподобиме.

30 Що прочее да речеме: това), защо язычницы те които не гонеха правда та, постигнаха правда та, (сирѣчь) правда та която кыва чрезъ вѣра та.

31 Я Израїль, който гонеше законатъ на правда та, не постигна въ законатъ на правда та.

32 Я за коа причина; защото не (гонеше правда та) отъ вѣра та, но отъ дѣла та наза-

конатъ: защото се препнаха въ каменятъ напруганіе то.

33 Каквото ще е писано: ето азъ тврамъ въ сивнъ камень на претыканіе то и камень на со-блазунатъ: и секой който вѣрбавъ него, не ще да се пострами.

ГЛАВА 10.

Братіе, желаніе то на мое то сердце, и моленіе то което (приносимъ) на Бога за Израїлтане те, есть за спасеніе то нхно.

2 Понеже имъ свидѣтелствувамъ, защо (они) иматъ ревность за Бога, но (ревность) безъ разсужденіе.

3 Защото понеже неразумѣмѣватъ правда та която Богъ иска и гледатъ да поставатъ своя та правда, не са се покорили на правда та Божіа.

4 Понеже Христосъ е конецъ на законатъ за шправданіе на секого, който вѣрбва.

4 Защото [Моисей] шписва правда та, която е отъ законатъ (тако) защо който человекъ соверши законни те заповѣди, той ще да бжде живъ съ нхъ.

6 Я правда та която (происходи) отъ вѣра та, така говори: да не речешъ въ срдце то си: кой ще да се качн на него то; сирѣчь да слави Христа.

7 Или: кой ще да слѣзе въ бездна; сирѣчь да возведе Христа отъ мервы те.